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Ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Ιωνάς τέλεσε Θεία
Λειτουργία στο Μετόχιο της Ορθόδοξης Εκκλησίας
στην Αμερική στη Μόσχα
[gallery]

Την Παραμονή των Φώτων, στις 18 Ιανουαρίου 2011, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης πάσης
Αμερικής και Καναδά Ιωνάς τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Μεγαλομάρτυρος
Αικατερίνης του Μετοχίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική στη Μόσχα.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Επίσκοπος Πίτσμπουργκ και Δυτικής Πενσιλβανίας Μελχισεδέκ της
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική, ο Προϊστάμενος του Μετοχίου Αρχιμανδρίτης Ζακχαίος Ουντ,
ο  Αρχιερατικός Επίτροπος Ζαμοσκβορέτσιγιε πρωθιερέας Νικόλαος Κρέτσετωφ, ο Αντιπρόεδρος
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πρωθιερέας
Νικόλαος Μπαλασώφ, στέλεχος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Κιμ, κληρικοί του Ιερού Ναού
Αγίας Αικατερίνης.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας τελέσθηκε ο αγιασμός των υδάτων και στη συνέχεια ο
Αρχιμανδρίτης Ζακχαίος απεύθυνε χαιρετισμό στον Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά
Ιωνά, όπου τον ευχαρίστησε για τη μεγάλη τιμή και χαρά που έδωσε στους κληρικού και ενορίτες
του Μετοχίου με την τέλεση της Θείας Λειτουργίας. Επίσης ο πατήρ Ζακχαίος υπενθύμισε πως
κάθε φορά ευρισκόμενος της Ρωσία ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική
επισκέπτεται Ιερές Μονές της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, το οποίο δεν επιβεβαιώνει μόνο την
αγάπη  του Μακαριωτάτου για τη ρωσική Ορθοδοξία αλλά και το ταπεινό ύφος του κ. Ιωνά, ο οποίος
προσεύχεται θερμά για το πολυπληθές ποίμνιό του. Σε ανάμνηση της επισκέψεως στο Μετόχιο ο
πατήρ Ζακχαίος προσέφερε στον Μακαριώτατο κ. Ιωνά μια αρχιερατική στολή.

Ανταπαντώντας ο Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Ιωνάς ευχαρίστησε από καρδιά τον
Προϊστάμενο και τους ενορίτες του Μετοχίου, και τους κάλεσε να δοξάσουν τον Θεό ότι, με την
ευλογία του Θεού, ζουν σε μια Ορθόδοξη χώρα όπου υπάρχουν τόσα πολλά ιερά προσκυνήματα.
«Είμαστε μια εν Χριστώ τω Κυρίω ημών Εκκλησία και παρακαλώ να προσεύχεσθε για μας, τους
αδελφούς σας στην Αμερικανική Ήπειρο, ώστε ο Κύριος να στερεώσει την Ορθόδοξη Εκκλησία
στην Αμερική», είπε ο Μακαριώτατος κ. Ιωνάς.

Αμέσως μετά παρετέθη επίσημο γεύμα, όπου κληρικοί και ενορίτες του Μετοχίου συνέχισαν την



επικοινωνία τους με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ιωνά.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56134/
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